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COGNOMS / APELLIDOS: 
_________________________________________________  
NOM / NOMBRE: 
_________________________________________________________

DNI o PASSAPORT / DNI o PASAPORTE: ____________________________

Núm. EXPEDIENT / Nº EXPEDIENTE ____________________________

LLOC D’EXAMEN / LUGAR DE EXAMEN: EOI 
_________________________________

PROVA PER A L’OBTENCIÓ DEL / PRUEBA PARA LA OBTENCIÓN DEL 

CERTIFICAT DE NIVELL BÀSIC – IDIOMA ITALIÀ 
CERTIFICADO DE NIVEL BÁSICO – IDIOMA ITALIANO

DELS ENSENYAMENTS OFICIALS D’IDIOMES / DE LAS ENSEÑANZAS OFICIALES DE
IDIOMAS

2. PROVA DI COMPRENSIONE ORALE
 

PUNTUACIÓ/PUNTUACIÓN TOTAL: 30

60% = 18 50% = 15

DURADA/
DURACIÓN:

25 min .

NOTA:  ______

� APTE / 
APTO

� NO APTE/NO APTO CONDICIONAL � NO APTE / NO APTO

Corrector/a 
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ESERCIZIO 1

Leggete le affermazioni  della tabella  e poi  ascolta te due volte  l’intervista proposta.
Dopo indicate con una X nella colonna bianca se le affermazioni sono vere o false,
come nell’esempio numero 0. (8 item x 1 punto = 8 p unti).

RISPOSTE

AFFERMAZIONI V F Prof.

0. L’intervista si svolge a Modena. X �

1. Modena è conosciuta per la sua produzione di tortellini e ravioli.

2. Nella sfoglia c’è farina solo di grano tenero.

3. Tra gli ingredienti del ripieno abbiamo carne di maiale, latte e burro.

4. La carne di maiale utilizzata per il ripieno è preferentemente il lombo.

5. I tortellini industriali hanno forma tradizionale grazie alla tecnologia attuale.

6. Ci vogliono più di 3 giorni per le consegne del prodotto in Spagna.

7. Conservati in frigo, i itortellini durano più di un mese.

8. Nei tortellini si utilizzano pochi conservanti.

TOTALE ______ / 8

Tratto da 
http://www.youtube.com/watch?v=ejM1FcXWq0g&feature=player_embedded
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ESERCIZIO 2

Ascoltate le risposte di queste interviste e scrive te nella tabella proposta qual è
la  domanda  corrispondente  ad  ogni  risposta  come  nel l’esempio  numero  0.
Scrivete  le  vostre  risposte  negli  spazi  in  bianco.  ATTENZIONE:  Ci  sono  due
domande in più.(5 item x 2 punti = 10 punti).

ESEMPIO

a) Come ti descrivi?

b) Ti piacerebbe vivere nuovamente all’estero?

c) Dove possiamo trovare la parte più intima di te?

d) Come italiano che vive a Parigi, che ti manca di più?

e) Perché questo film ha ricevuto tante critiche dai leghisti?

f) Che cerchi di ottenere dal pubblico quando canti?

g) Tra i personaggi che interpreti in questo film, qual è il tuo preferito?

h) Da quale idea parte questo film?

Tratto da http://youtube.com 
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RISPOSTE

ESEMPI
O
0

1 2 3 4 5

DOMANDE a)

CORRETTORE/TRI
CE √

TOTALE _____ / 10
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ESERCIZIO 3

Ascoltate e scegliete l’opzione giusta (a, b, c). S crivetela come indicato 
nell’esempio numero 0. Non scrivete nella colonna g rigia. (6 item x 2 punti = 12 
punti).

ESEMPIO RISPOST
E

CORRET.

0. Avere una casa in proprietà
a) è il sogno di tutte le famiglie italiane
b) è il sogno di poche famiglie italiane
c) non è un sogno per le famiglie italiane

a √

1. Per noi, adattarci ora alle case degli anni ’30 è
a) facile
b) comodo
c) difficile

2. Fuori città
a) l’elettricità arrivava bassa
b) solo 1/3 delle case aveva elettricità
c) non c’era elettricità

3. Le nuove case cercavano di ottenere la luce 
a) da grandi finestre
b) dall’assenza di tende
c) dalle porte aperte

4. Una casa signorile in una grande città costava
a) più di 500 Lire al mese
b) circa 500 Lire al mese
c) meno di 500 Lire al mese

5. Lo stipendio mensile di un impiegato comunale era
a) più di 400 Lire
b) 400 Lire al massimo
c) 400 Lire

6. I servizi igienici
a) ce li avevano tutti gli appartamenti
b) l’88 % degli appartamenti non ce li aveva
c) c’erano solo nell’88 % degli appartamenti

TOTALE _______ / 12

Tratto da http://youtu.be/RXwYbGIsFvg
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